

Труд. - 1994 - 30 апр. - с. 11.

Еще один великий актер покинул нас

Печальная весть для миллионов зрителей: в четверг на 65-м году жизни скончался народный артист СССР Олег Борисов. Он долго болел и последние семь недель находился на излечении в Московском гематологическом центре. Однако спасти жизнь блистательного актера и человека оказалось невозможным.

Ушел из жизни выдающийся мастер отечественного искусства, с творчеством которого связаны его золотые страницы. Он окончил школу-студию МХАТа, а затем ряд лет работал в театрах Киева, Ленинграда и Москвы. Одновременно Олег Борисов снимался во многих кинофильмах, в том числе в «Бал-

тийском небе», «Рабочем поселке», «Живом труп», «Женитьбе», «Слуге»... В последние годы он играл в собственном театре «Антреприза Олега Борисова», где исполнил роли в спектаклях «Пиковая дама», «Человек в футляре», которые поставил его сын Юрий.